£

Q6] 9] 9ot

ﬂl?m_odmmp €S

A ; .
| Hletoexnlioticlo

. Op1ELDS

 X>0 Sweonn bie lés eno So 1z

: } m ﬂx%@\jo'@@yhfpld-“(’h\ X

[Py (2) - SP(x=v)z" - £LzX]
=g ) .

1S101nTes

Y

- /éi\,fo (2) ao&ckiua TOOAAXIEION 610N 2/ ze € 212\ <L}
/ EQ\ H P (=) ﬂﬂog&oDﬂs@ Dovoeribiavia  Tny_ 6.0 (P(Xﬂ’\)
Bﬁ’a’w Ap) - ("VI (PX (2) (PV (Z) <=7 X’ Y {6(5\(0\)68)
Sron s \ (n\ = - {6 s
ﬁamzjw P X- nY = Py (o) {(2)- ?dnz Gl — ¢ ans Joylar
= ik Bty E L2
”fb\ Px (=1 s o Y /,,4 _ (Px (z): ECX - %'
-Q\E[X(x O (e @0y Py (2) = ELx(x-0 2]
Kogoé\rm fponn N-7ans :
: Ao Q (P:“(zh E[m»-n-» (x-mﬂz"‘
 Apo |
- T : apa PN E L xTx-) - (Xm0
ELx1- ®% () "

Nar [x1- £Lx27 - (ex]D?

- X (x-0)e 80X~ (ECxD)

= P Y+ Py - (P{,(Mz

5\ X Xo, . CA\JE_S-D\D’IHTéE T b Le thes e 20 L 2\
oy Sp = §X‘ Tot€ (Pqn (23 - Py, (D, (=) Dy, ('z\
' Ano&h? n ' cw erommm

% 3 £ L5 Fng”"] sz 12

HF/_ZXJ ﬂfpx(z\

6) X.r X')'

- . T ave&dpwmﬁ ror teovoles 7l e tikes g0 %. 0l ol
—‘ IVEEATIS: Tlis €10 fo 1. 1 au 9 p1on Twy Xi
ov S X otote Pe (2_\ B ((D;f zﬂ

660\4356?)

'17 r‘.‘u&

av?' %oy i



.

("WDQSQM
Aﬂoéﬁtﬂ e g U Ny,

Ps, (- E[ 257 - F[zs‘x:( E/TE[2§ irﬂ\ﬂ ézELf[‘*Zf;” W] Py

QEE2§ P rﬂ 5%@ PW.- rﬂ fPM(fo(zﬂ o0 0

' %06\(&5 GEL DES

|
=
ESE RN IR _ ]
| to e Lot !
e S {e)4® - (ug” - - -
YoY:o ﬁ-%lf«l.)
- o[ 9.
P[P 4" (1-e)" Wil
i
K S
Y=o t‘;

ﬂ!«% Qv 06?\\) uv'wples rAdesitaw  tatavolidy

A\[ Xm@vemm@i(p) (P(z<=n\\'=§ D s

D n-Q

QA(ZX:PZLX’P . - ﬂ__

&) X~ hin (n p) P (x:n) = ( ?)p” L-p)™  0ceen

MCAE (Pzﬂ—pwh (xprieikonotd) iy Sromre  5)

{

5) X & Gearn (D) D(X=n) = (1= p\ p” _Nn>0  ndeyema emroxias p
minBos €nnuxiiv biexp:

Ftat ‘ - ::o THY NpuIn anctuxie,
P (2)- §(1~P\Dnz' = A-p (- (o) A (pa)™)

n-o ! View

f\hPZ
: —

1“) X~ Poisson (A) P (K=n): 2°° :‘F’]_' _N=01\ : i_
J [ras] . ©o- . |
{PK(Z\* 56(“2_2“: e~ S e-‘?\(i~2)

n=a n‘_ -




- ¥

; ﬂapo Sefdhd 7Q

;t\/ X 1. ocefPoara >0 e (‘ll%ovod@vﬂ‘(f‘)te’- Px(2)- c- 1oz

54 -6324 AR =2

: %(-Pstrﬂ:;
5’Up£sn7oyc‘(px(l\ Vo (- ki sl = o LMLOMH’ _ | H 542
ffe e rpren 54-63118 . I
@pq,}ovvonmw@h(z\— S4-152 - 94-15z = A + D
:ov (%'Pa‘“’l"‘”t S5Y-6321[R22 48(2—2) (% fZ) 9« ‘73_ -2

‘ T —
5 2
» A «{2-2): 94-152 - Ax B (3; 2\ p=2

| 49(5‘2) _'_f__z 3

, E z2:=2
i a2 2): 94152 - al(%-2) @ > B-L

- ¥ 19(8-2) Q-2 -
o £ A?O' (Px (2) = _2 . 1 A |

! 3 2-2 & 2 2

2 "y

. - - -~

%neflonofw (P)( (2\ = ..‘...... ' I + l . A = ‘ S. (%\h b '— é( g{z_-5
Fu)tTp i .2 2 w=o © %7 neo

&g . S z e 42 5 T

; SUVTENGIES 2O

oA

i 1 n o\ 9
- (P(Kn ;.;(é\*'ﬁ?("i) n-ota .. .
" Jéﬂ X, » Geom (o) _DAG PLx, =0 =(1- D\r)h N0t . ) duadpm'\@\

Xg v (eom (0,) 6?\& P(Xp=n)- (- P.,\rD _n-ol .

Z XerXg fD(z,n%;

ﬂz—pimmcm A, P%”LPS

%@;(zm Pl P A0 . dp, £n . B
i 1-Ps2 A'Pﬂ A - P-p22

3 i

OQepinuxn 9. D(" . (1-p)”

(1-p2)*

9 Mepinwn Le Pid p,

.A= (’{'p()‘((’99) = Q.( U—Dﬂfhf)fﬂ

! (1-P% ) Pe - P2



B (LpD0-p) - Py (p)li-p,) SR A

&—Pz(f?.;) P2-Pu ‘ 3
2%-‘)1_-4_(!

P(2-n)= Apny Bp. | | - ( i ;
: o grediohon A= (4] § rz7ec \
Hepinwen I 2 Pi=p-p 0" .;.
Do(2) - (1-p): - (4-p7). § (ns 2" B
(-p2)* L
P(z=n):= () (-p3)p”  n-04 ' _
)

MNeraernbanehas ~ (aplace- SH&(Haes L-S  apnslfionoreisan Deprca

Tsjoa ET!IS GUVFaAEryS 'rlt

_ ; . ] £1s Jraept7és Erovhe -
X>0 <l Tote opletn o lergex, [-S5 ¢ maav&.avmmm

:\;‘ix () - Jf ” e_sxd%\_{(k\ : < = e > Fx 6O . X éldtpm‘n

{ 00 cx €
( 275 5 () dx X eovexns

Jo

= £l e-°%]

lé\o‘xn'te—s Metaex., £-S [

ﬂc (3\ (:Dxt)x\\fa TouAdX &I 610 ?SQ(L QQ(SPC)P&

\ \'l ?x ("Z:\ ﬂno@(&\C}Dﬂe\ \JOVOG{Y\L‘O\FID{ ™6k m 'H’\_V 6NN v &6f

3)'\ Fx G\ I\

q) FLxm) e (0" B )

S\J A Kg o K Owammmas . o

oy S, < §X Tmao o, (s)= !’H:w (s)

]

o\

v Wi,

6\ X\ Xq - Xn Q\IE.&DD'TYW&Q fan leovabies

N cxu&(cmmv\ Aoy KT Qfa&mo\

J

on : gX tote Ty (SW = Pu (F)c (<)) i )




Metoexnbanehos  L-S s exp(2)

X @xp(N L s.n.n fx(x): Qe - x>0 G
Monec Lost B Elessl, [Persr Giedx=] e-®pe

%x(& = j‘—

>4 A

ox. ey the Y he bewex  L-S: Sy(d-h 32 9.5
<

- : =
san {y(y)-; S S B

by . 3.e°.2 5% yro0
: I 5 ,.-—--V-——J 5 .—a—\r—d l‘

exp (3) exp (%)

/o ?s’fw?ﬁq-tfm QEr VIEEWIV

: C:ﬁéﬂ &r,m;zsaou B c? Tla : A4:30.42.30

I ) ~ !

@“)/o S P Y (PR OO T I D

i\ 5

sfoss ‘j(s-tﬂ\ / s+2 L _é(sm)x Lo S-




